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Спільного засідання кафедри журналістики зі стейкхолдерами щодо

обговорення освітньої програми «Журналістика та медіакомунікація» від 20

травня 2024 р.

За ініціативи кафедри журналістики відбулася зустріч викладачів та

здобувачів другого рівня вищої освіти спеціальності «Журналістика» зі

стейкхолдерами в Івано-Франківському центрі журналістської солідарності.

Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам

інформації про освітню програму, отримання відгуків, пропозицій та

рекомендацій щодо її удосконалення.

Під час засідання учасники ґрунтовно обговорили особливості освітньої

програми «Журналістика та медіакомунікація»: проаналізували фахові

компетентності та результати навчання в магістратурі, складові освітніх

обов’язкових та вибіркових компонент, ресурсне забезпечення реалізації

освітньої програми, удосконалення якості підготовки та можливостей

працевлаштування випускників у складних умовах сьогодення.

Координаторка Івано-Франківського центру журналістської солідарності

Вікторія Плахта позитивно оцінила міжпредметну спрямованість освітньої

програми та її практичну складову. На її думку, програма охоплює чимало

аспектів, які спрятимуть високій конкурентоспроможності випускників на

ринку праці.

В обговоренні освітньої програми «Журналістика та медіакомунікація»

взяв участь секретар Національної спілки журналістів України, засновник

Школи універсального журналіста Віталій Голубєв, який акцентував увагу на

важливості освітніх компонент «Культура мови журналіста» та «Мова

медіакомунікації». Медіатренер зазначив, що майбутні журналісти насамперед

повинні дотримуватися мовних норм: подавати інформацію грамотно, без

використання негативно забарвленої лексики та суржику.



За результатами обговорення вирішено продовжувати тісну співпрацю з

роботодавцями та випускниками спеціальності щодо їх залучення до освітнього

процесу. Саме відгуки та пропозиції від роботодавців є необхідним складником

системи забезпечення якості освітнього процесу, що досягається через

отримання від усіх зацікавлених сторін пропозицій та зауважень до освітньої

програми.

Колектив кафедри журналістики висловлює щиру вдячність стейкхолдерам

за цікаву та змістовну зустріч, за корисні та цінні рекомендації щодо

удосконалення професійної підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти

спеціальності 061 «Журналістика».
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